



庆元旦

镇安小学305班小记者  
曾佳仪(证号1521610)

堆雪人

白鹤小学302班小记者  
陈舒沁(证号1501004)  
指导老师 卢惠意

扫雪

黄鹂小学301班小记者  
高可馨(证号1501251)  
指导老师 周园少女  
中原小学503班小记者  
茹嘉(证号152279)

## 生活百味

## 暖流

镇安小学405班小记者 钱方圆(证号1521686)

那是一个寒冷的晚上，我正在培训班上英语课。RAOCOO老师在白板上写着英文字母，不知为什么，我的头突然剧烈地疼了起来。过了一会儿，一阵阵寒意犹如海啸一般冲我袭来，我实在忍不住了，把晚上吃的东西都吐了出来。顿时，教室里弥漫着一股难闻的味道。

“我该怎么办？老师和同学们会不会责备我？”我不禁害怕起来。这时，一旁的AMY大叫道：“老师，SUNNY吐啦！”RAOCOO老师听了，急走到我的桌子旁，用手摸了摸我的额头，说：“你一定是感冒了！”说完，让我脱下弄脏了的衣服，又叫我穿上她的大衣，随后问ANNA要了一张餐巾纸，帮我擦起衣服来。虽然吐出来的东西又脏又臭，可老师却认真地擦了又擦，有的残渣留在衣服上很难擦掉，老师又拿来湿毛巾继续擦，终于把衣服擦干净了。

“老师，我帮SUNNY擦椅子。”“我和TOM力气大，把桌子推到厕所，去洗一下吧！”“SUNNY，你不要紧吧！”一大群同学都拥了上来，七手八脚地忙碌开了。“AMY，快去办公室帮SUNNY倒杯开水！”老师见我那么难受，让同桌帮我倒杯水去。老师又关切地对我说：“SUNNY，我去给你妈妈打个电话。”一会儿，老师急匆匆地赶来了，和蔼地说：“你好好休息，妈妈快来了。”

望着老师慈祥的面孔和同学们忙碌的身影，我突然感觉到，外面北风呼呼地吹，但教室里却无比的温暖……

指导老师 高娜

## 我的美女梦

江东中心华光校区502班小记者 胡梓滢(证号1622624)

“把背挺起来！”妈妈又是一阵怒吼。这样的怒吼我每天都要听N次。最后，妈妈忍无可忍，给我报了形体课，要把我的驼背夹直。我的“地狱”课程就此拉开了帷幕。

每周一都是我最痛苦的一天，一想到老师让我做倒立、下腰的动作，我的心里就直发毛。“倒立”口号声一响，我就崩溃，但又不敢违抗老师大人的命令，只能两手在地上一撑，腿一蹬，脚举到了半空中。我开始头昏脑胀，双手发抖，才几秒钟，就像一个世纪那样漫长。终于，一声“放下”，膝盖重重地敲在了地上，火辣辣的疼，天哪……

上周，老师让我们做抓杆下后腰的动作。在老师的鼓励下，我鼓足勇气开始做，腰弯得越来越低……胜利在望！不料，手心出汗，哧溜一滑，整个人重重地倒在了地上，后脑勺和地板“亲嘴”了，瞬间，无数星星在我眼前盘旋。我再也忍不住，哭出声了。

万恶的形体课，真是我这个“驼背”的噩梦！可是看看那些腰挺背直、气质优雅的美女照，我咬咬牙，心里默念：坚持！坚持！我的美女梦！

指导老师 许静

## 老照片的故事

艺术实验学校303班小记者 贺忻然(证号1502589)

星期天，我在家里整书柜，发现书柜里有我小时候照片的相册。我随手把相册拿来翻看，里面有一张照片映入了我的眼帘，勾起了我对往事的美好回忆。

那是我五岁的时候，一个星期天，爸爸妈妈带我去儿童公园玩。那时候的我最喜欢玩游艇，可以打湖中央的怪兽模型。排了很长时间的队，终于轮到我和妈妈上船了，爸爸则在岸上给我们拍照。我兴致勃勃地摸摸这个开关、碰碰那个按钮，手舞足蹈地告诉妈妈要如何操作。开着开着，游艇靠近怪兽模型了，我屏住呼吸，瞄准目标，用力按下射击按钮，一段水柱“嗖”地射了出去，没打着。妈妈安慰我说：“没关系，继续瞄准，开火！”只可惜，第二次又没打中，我沮丧极了。眼看着游艇快要开过怪兽模型了，妈妈以迅雷不及掩耳之势站起来，抢过我手中的摇杆，瞄准“怪兽”，按下射击按钮。一段水柱用力地射了出去，不偏不倚，正好击中“怪兽”的脑袋。“怪兽”发出“哇哇”的惨叫，我高兴得拍手欢呼。这个时候，站在岸边的爸爸迅速按下手中的相机快门，记录下了这珍贵的一刻。

现在，每当我看到这些照片时，想起爸爸妈妈为我成长所付出的心血和汗水，心里就充满了暖暖的感动。

指导老师 蔡炜琴

## 不要害怕

江北实验小学502班小记者 林金唯(证号1622252)

那一天，是一个艳阳高照的好日子，阳光晒在身上暖洋洋的，我哼着小曲儿，脚步轻快地跑着去上英语补习班。

课上到一半，老师提出了一个问题，让我们抢答，我以迅雷不及掩耳之势举起了手。老师一眼就看见了我高高举起的小手，立马点了我。我站了起来，高声说出了心中的答案，而老师却露出了谜一般的微笑。难道不正确？我心里迷雾萦绕，呆若木鸡地立在那儿。“错啦！”底下传来了一片指责声。我瞬间面红耳赤，害怕极了！害怕别人嘲笑，害怕别

## 成长日记

江东中山校区302班小记者 王子安(证号1503057)

我喜欢练书法、打乒乓球，更喜欢吹萨克斯。我已经放弃钢琴了，不能再放弃萨克斯，老师也是特意抽空给我补课的，我应该好好珍惜！

第一节萨克斯课让我很激动，因为我能拥有自己的萨克斯了。我迫不及待地打开盒子，看见了崭新亮闪闪的萨克斯，装上簧片就可以吹了。我轻轻地抚摸着它，生怕弄坏了！

刚开始学吹萨克斯，我怎么吹都是吹爆音。我鼓起腮帮子，狠狠吸口气，对准管子用力吹，可萨克斯好像没有任何反应！老师说：“没关系，你能做好的，再多练几次！”就这样，我开始认真学习，吸气、用力吹，吸气、用力吹，反复了十多次，连嘴唇都吹麻了，最后终于能吹响了。老师也帮我把簧片削得薄一点，方便我吹。

我也会吹错，还常常吹不了四拍，我就刻苦练习。时间长了，我发现慢慢有了进步，不仅能吹音阶了，还可以吹5-8拍，并且已经会吹简单的曲子了！平常我会吹给爸爸妈妈听，用音乐消除他们的疲劳。

我喜欢萨克斯，希望以后能吹出更多美妙的乐曲！

指导老师 梁雪盛

## 我爱唱歌

海曙中心小学304班小记者 夏子茜(证号1504379)

我的课余生活丰富多彩，琴棋书画我都喜欢，但是我最喜欢的还是唱歌。

每周日的上午是我最开心的时刻，因为我可以和我的小伙伴们一起学习声乐。我们一起做发声练习，一起学唱新歌，一起编排舞蹈，还一起参加比赛。声乐学习的过程虽然辛苦，但我乐在其中。高兴的时候我会哼一首欢快的歌，伤心的时候我又唱起忧伤的歌。每当我唱歌的时候，就觉得优美的旋律把紧张化为了平静、把压力化为了动力。坐在窗边放一首歌曲，听着美好的音乐，那种感觉真是妙不可言。

学唱歌对我来说，不仅仅是爱好，更是一种经历。当我第一次站在舞台上，把自己的歌声展现给大家的时候，我更是爱上了它。虽然每一次演出或比赛有成功也有失败，但我也从中明白了“胜不骄、败不馁”的道理，要珍惜每一次上台的机会，享受每一次舞台的表演。

“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。”我在学习音乐的过程中一天天地成长。总有一天，我还要唱出属于自己的歌，让快乐的歌声传遍世界的每一个角落。

指导老师 毛争艳

## 没穿袜子的结果

镇明中心小学501班

小记者 孔烨容(证号1621038)

小时候，我学会穿的第一样东西就是袜子。

一次，我上学快要迟到了。我急急忙忙往嘴里塞了几口饭，就去穿鞋，到了楼下感觉脚底凉凉的，才想起居然没有穿袜子！“委屈你了，可怜的小脚！”我看一看露在外面的脚面，脚底传来一丝丝凉意。

老天爷仿佛心情也有点不好，天空中阴云密布，灰蒙蒙的，不一会儿，果然有雨滴打下来。下雨了！雨点打在我的脚面上，冷冰冰的，顺着脚面往里滑。我心想：要是袜子在，就可以把雨点吸走了。咦，脚底好凉啊！我低下头一瞧，原来一不留心踩到水坑里了！我只觉得整只脚都凉冰冰、湿漉漉、粘糊糊的。没有袜子的保护，两只脚暴露在外面，风一吹，感觉更糟了——沙粒和泥水粘在冰凉的脚上，疙疙瘩瘩的，难受极了。我将书包顶在头上，一路狂奔进了教室……

袜子是那么不起眼，常被我们忽视，但它总是藏在鞋里，温暖着我们的脚。

## 等待

江东实验小学五(4)班

小记者 乔伊宁(证号1501921)

“我去洗车了，你在理发店好好待着，读读你刚买的书，懂了没？”老爸一边说话，一边在镜子里端详自己的新发型。我有些不耐烦地应道：“好了好了，快点走吧！”

我就这样静静地看着书，静静地等待。当我从书世界之中旅行出来时，窗外飘起了丝丝细雨。我看了看手上的表，唉！一个小时过去了，车还没洗好呀！我决定自己走路回去，反正理发店就在家门口，淋点雨又算什么！我将书塞进书包，把外套披到身上，捡起脚下的面包袋。突然，我又犹豫了：要不再等老爸一分钟？我在心里大叫：60、59、58……怎么还没到？快点，再快一点！

“啊！老爸来了！”我禁不住喊道。“蜗牛”老爸，我等了一个世纪那么漫长呀！我该如何说你好呢？

指导老师 方芳

## 妹妹受伤了

曙光小学202班小记者 徐佳音(证号1520001)

今天本来是个开心的日子，可是妹妹的手指被门夹到了，而且流了血，妹妹哭得小脸通红。我见了也伤心地哭了。爸爸妈妈很紧张，因为妹妹的手指肿了。

我们赶紧把妹妹送到医院。爸爸停车时，妈妈抱着妹妹，我肩上背着妈妈的包、手里拿着妹妹的病历卡去挂号。爸爸妈妈夸我是个能干的小帮手。

幸好妹妹的手指没事，我长长地松了一口气。通过这件事，我知道了凡事都要小心，避免意外的发生。

指导老师 钟秀红

## 沙滩乐

江东外国语实验小学3A班小记者 韦钟天(证号1502881)

美丽的秀山岛旁有一望无垠的大海，还有大片的沙滩。那天，我和妈妈一起去沙滩。

沙滩上有许多小朋友聚在一起玩，一个小朋友看见了我，就热情地邀请我和他们一起去玩沙。

他们有很多铲子，我也拿了一把，铲了沙子堆积成各

种形状，有金字塔、碉堡等。大家玩累了，就坐在沙滩上。沙子真松软，中午的太阳炙烤着沙滩，沙滩变得火热，我们又只能站起来，向大海跑去。清凉的海水没过我的小腿，我往后跑，海水也追着我跑，有意思极了！

这就是来沙滩最大的乐趣吧！

指导老师 毛倩晗

## 玻璃大扫除

黄鹂小学302班小记者 阮淑仪(证号1501256)

我和妈妈准备将家里来一次大扫除，我们先从擦玻璃开始。

玻璃可真脏呀！细而密的灰尘布满了整个玻璃，看起来雾蒙蒙的，上面还有许多黄黄黑黑的水纹……我们打来一大盆清水，将毛巾浸湿来擦玻璃，玻璃上马上挂上了许多小小的水珠。可妈妈说：“不能留下这些小水珠，否则等它们干了，玻璃上面就会留下水纹，花掉了。”于是我们拿

来一叠旧报纸，按在玻璃上用力地不停地擦。我站在椅子上擦里面，妈妈站在阳台上擦外面，这样每块污渍都逃不了我们的“法眼”。我们擦呀擦，玻璃被我们擦得干干净净，像没有玻璃一样透透亮……可我们的手呀，好酸好酸，人也好累好累！

劳动可真不容易，但看着透亮透亮的玻璃，我们心里都乐开了花。

指导老师 季晨